Заседание Комиссии 31 января 2024 года

31 января 2024 года в 10:00 часов состоялось заседание комиссии администрации Находкинского городского округа по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Находкинского городского округа (далее – Комиссия).

На заседании рассматривались следующие вопросы:
1. Оглашение решения главы Находкинского городского округа о рассмотрении решения комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Находкинского городского округа (далее - Комиссия) от  20.12.2023 (протокол № 9).
2. Рассмотрение представленных главой Находкинского городского округа материалов проверки, свидетельствующих о представлении 20 муниципальными служащими администрации Находкинского городского округа недостоверных либо неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020, 2021, 2022  годы.

Комиссией принято решение:
1. В отношении 8 муниципальных служащих установить, что представленные ими сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020, 2021, 2022 годы являются неполными и/или недостоверными и рекомендовать главе Находкинского городского округа применить к данным муниципальным служащим дисциплинарные взыскания в виде замечания.
2. В отношении 2 муниципальных служащих установить, что представленные ими сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020, 2021, 2022 годы являются неполными и/или недостоверными и рекомендовать главе Находкинского городского округа применить к данным муниципальным служащим дисциплинарные взыскания в виде выговора.
3. [bookmark: _GoBack]В отношении 10 муниципальных служащих установить, что представленные ими сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год являются неполными и/или недостоверными и рекомендовать главе Находкинского городского округа не применять к данным муниципальным служащим дисциплинарные взыскания.
